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1. Hva mener du om Næringsforeningens betydning for næringslivet i Harstadregionen? 
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3 Verken stor eller liten betydning 

4 Stor betydning 

5 Svært stor betydning 

6 Vet ikke 
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2. Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med det arbeidet Næringsforeningen gjør for næringslivet i 
Harstadregionen, totalt sett? 
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3. Under er det listet opp noen saker som det kan være aktuelt for Næringsforeningen å arbeide spesielt med i 
tiden som kommer. Hvor viktig mener du de ulike sakene er? Svar på en skala fra 1-5, hvor 1 = Svært lite viktig og 5 
= Svært viktig 

Medlemsundersøkelse HRNF 
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Gjennomsnitt 

Navn 

1 Styrking av Harstadregionens betydning innen 
handel/industri/reiseliv/landbruk/fiskeri i regionen.  

2 Samarbeid med kommune og fylkeskommune 

3 Bransjerelatert prosjektarbeid (Industri, bygg og anlegg, handel, 
markedsføring og kommunikasjon og landbruk) 

4 Handelsaktiviteter (julegate, åpningstider) 

5 Arrangementer 

6 Være en pådriver for utbygging av veier og samferdsel i regionen 

7 Sentrumsutvikling 

8 Høringsuttalelser kommune, fylkeskommune 
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4. Styrking av Harstadregionens betydning innen handel/industri/reiseliv/landbruk/fiskeri i regionen.  
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5. Samarbeid med kommune og fylkeskommune 
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6. Bransjerelatert prosjektarbeid (Industri, bygg og anlegg, handel, markedsføring og kommunikasjon og landbruk) 
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7. Handelsaktiviteter (julegate, åpningstider) 
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8. Arrangementer 
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9. Være en pådriver for utbygging av veier og samferdsel i regionen 
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10. Sentrumsutvikling 
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11. Høringsuttalelser kommune, fylkeskommune 
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13. Næringsforeningen har et tett samarbeid med kommuner og fylket om næringsplaner, samferdsel, 
sentrumsplan og eksempelvis i Harstad deltagelse i ordførerens lederforum. Hvilke 2 (to) av de fem områdene 
mener du det er viktigst at Næringsforeningen har fokus på? 
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14. Næringsforeningen har ulike bransjegrupper (Bygg og Anlegg, Handel og Reiseliv, Samferdsel, Petro etc). Er 
disse gruppene viktig for din bedrift? 
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15. Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med Næringsforeningen når det gjelder følgende forhold: Svar på en skala 
fra 1-5, der 1=svært misfornøyd og 5=svært fornøyd 

Medlemsundersøkelse HRNF 
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Gjennomsnitt 
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1 Evne til å ta opp relevante saker for næringslivet i Harstadregionen 

2 Tilgjengelighet 

3 Informasjonsformidling til deg som medlem 

4 Utvise service til deg som medlem 

5 Synlighet i media 
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16. Evne til å ta opp relevante saker for næringslivet i Harstadregionen 
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17. Tilgjengelighet 
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18. Informasjonsformidling til deg som medlem 
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19. Utvise service til deg som medlem 
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20. Synlighet i media 
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21. Leser du informasjon som legges ut på hrnf.no og harstadregionen.no? 

Medlemsundersøkelse HRNF 
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22. Hvor interessant mener du at hjemmesiden og harstadregionen.no er for deg som medlem? 

Medlemsundersøkelse HRNF 
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2 Lite interessant 

3 Verken eller 

4 Interessant 

5 Svært Interessant 
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23. Næringsforeningen har opprettet egen profil på Facebook. Benytter du denne Facebook profilen? 
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24. Benytter du Næringsforeningens hjemmeside eller harstadregionen.no? 
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25. Hva mener du om Næringsforeningens hjemmeside og harstadregionen.no 

Medlemsundersøkelse HRNF 

0,0% 
4,0% 

44,0% 44,0% 

8,0% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1 2 3 4 5

P
ro

se
n

t 

Navn 

1 Svært lite bra 

2 Lite bra 

3 Verken eller 

4 Bra 

5 Svært bra 



21.01.2015 14:20 

27. Deltar du på Næringsforeningens frokostmøter og medlemsmøter? 
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28. Hva er grunnen til at du ikke deltar på møtene? 
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29. Hvor viktig mener du det er at ulike bransjer møtes gjennom frokostmøter og andre fora arrangert av 
Næringsforeningen? 

Medlemsundersøkelse HRNF 

0,0% 
5,8% 7,7% 

57,7% 

25,0% 

3,8% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1 2 3 4 5 6

P
ro

se
n

t 

Navn 

1 Svært lite viktig 

2 Lite viktig 

3 Verken eller 

4 Viktig 

5 Svært viktig 

6 Vet ikke 



21.01.2015 14:20 

30. Nedenfor kommer vi med noen påstander. Vi ønsker at du angir hvor enig eller uenig du er på en skala fra 1 til 5, 
der 1 = Helt uenig og 5 = helt enig 
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1 Næringsforeningen er en synlig aktør i lokalsamfunnet. 

2 Næringsforeningen arbeider aktivt for medlemmenes beste. 

3 Næringsforeningen er dyktig til å påvirke kommunale beslutninger. 

4 Næringsforeningen er viktig for vår bedrift 



21.01.2015 14:20 

31. Næringsforeningen er en synlig aktør i lokalsamfunnet. 
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32. Næringsforeningen arbeider aktivt for medlemmenes beste. 

Medlemsundersøkelse HRNF 

5,8% 

13,5% 

23,1% 

34,6% 

23,1% 

1

2

3

4

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Prosent 

Navn 

1 1 

2 2 

3 3 

4 4 

5 5 



21.01.2015 14:20 

33. Næringsforeningen er dyktig til å påvirke kommunale beslutninger. 
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34. Næringsforeningen er viktig for vår bedrift 
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35. Kunne du tenke deg å delta på tilbud innenfor kurs/kompetanse eller sosiale medlemsaktiviteter fra 
Næringsforeningen? 
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38. I hvilken bransje har bedriften tilhørighet? (flere svar mulig) 

Medlemsundersøkelse HRNF 
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1 Jordbruk, skogbruk og fiske 

2 Utvinning av råolje og naturgass 

3 Industri og bergverksdrift 

4 Kraft- og vannforsyning 

5 Bygge- og anleggsvirksomhet 

6 Varehandel, hotell- og restaurantvirksomhet 

7 Transport og kommunikasjon 

8 Finansiell tjenesteyting 

9 Forretningsmessig tjenesteyting, eiendomsdrift 

10 Offentlig forvaltning og annen tjenesteyting 

11 Gårdeiere 

12 Annet 


